

布冯斗“双雄” 欧足联公布年度 最佳球员三人榜单

新华社巴黎8月15日电(记者苏斌)欧足联15日公布了竞争欧洲年度最佳球员奖项的最终三人名单,克·罗纳尔多(C罗)和梅西两位来自西甲赛场的超级巨星不出意外地入选,另一位候选人是意甲尤文图斯门将布冯。

39岁的布冯帮助尤文图斯上赛季欧冠联赛决赛,他们在决赛中1:4不敌C罗所在的皇家马德里队,布冯仍没能拿到个人首个欧冠冠军。不过在意大利国内赛场,尤文图斯是当之无愧的王者,他们成就意甲六连冠,还赢得了意大利杯冠军。

论争夺最佳球员奖项的“家底”,C罗在三人中最具说服力。葡萄牙人不仅帮助皇马成为欧冠改制后首支完成卫冕的球队,还在过去59年里首次在同一赛季将欧冠和西甲两项冠军收入囊中。此外,皇马还收获世俱杯冠军。

根据欧足联提供的数据,C罗上赛季在西甲出场29次,攻入25球并送出6次助攻。欧冠13场比赛中,他奉献12个进球和6次助攻。

目前的C罗有点烦,虽然皇马在西班牙超级杯首回合中击败老对手巴塞罗那占得先机,但比赛中被罚下的C罗又因离场前推搡裁判,

被追加禁赛四场。

上赛季梅西和巴萨在西甲和欧冠赛场失意,仅赢得国王杯冠军,然而梅西的个人数据依旧亮眼:西甲34场,攻入37球,送出9次助攻。欧冠9场,打进11球,完成2次助攻。

除C罗以外,皇马还有三人入围此次评选前十,他们是莫德里奇(第4)、克罗斯(第5)和拉莫斯(第7)。布冯的队友迪巴拉排名第6,上赛季大放异彩的摩纳哥队新星姆巴佩位列第8,他身后的分别为拜仁前锋莱万多夫斯基以及上赛季效力于曼联的伊布希莫维奇。

欧洲年度最佳球员于2011年创立,梅西和C罗均两次获得该奖项。此外,伊涅斯塔和里贝里分别在2012年和2013年的评选中获胜。

据悉,这份三人名单由上赛季欧冠以及欧罗巴联赛小组赛阶段参赛球队的80位教练,以及代表欧足联成员协会的55名媒体记者投票产生。最终获胜者将在本月24日举行的新赛季欧冠联赛小组赛抽签仪式上产生。上赛季欧冠联赛前锋、中场、后卫以及门将四个位置上的最佳球员届时也将一并出炉。



克·罗纳尔多(C罗)

上赛季	西甲	欧冠
场次	29场	13场
攻入	25球	12球
助攻	6次	6次

梅西



上赛季	西甲	欧冠
场次	34场	9场
攻入	37球	11球
助攻	9次	2次



意甲尤文图斯队门将
布冯

在意大利国内赛场,尤文图斯是当之无愧的王者,他们成就意甲六连冠,还赢得了意大利杯冠军

新华社记者 周晓果 编制

增强环保意识 共建绿色家园 东安路街道举办环保晚会

本报讯(记者田秀忠)8月11日晚,卫东区东安路街道在建东小区花园广场举办了“保护环境·共建绿色家园暨‘百姓宣讲直通车’”广场文化活动,旨在增强广大市民的环保意识,号召辖区居民积极参与环保,培养绿色低碳的生活方式,为建设美丽卫东贡献力量。

整场晚会持续近两个小时,环保志愿者的激情倡议、水鼓演

员的精彩表演、专业歌者的动人演唱、可爱精灵的欢快舞蹈……由专业文艺表演团队和环保志愿者联合带来的16个节目赢得了在场观众的阵阵掌声。演出中,街道以多种方式提醒居民牢记环保举报电话“12369”,随时关注并监督身边的环境污染违法行为。

本次环保专场晚会共吸引400余名居民观看,晚会现场共发放各类环保宣传资料近500份。

“中国拳王”首条金腰带发布

据新华社北京8月16日电(记者徐征)2017大唐地产中国拳王赛16日正式公布了全新第一季中国拳王赛程,同时首次正式发布了中国拳王赛的金腰带。

在16日进行的启动仪式上,中国拳王赛联合主办方中拳体育宣布,2017中国拳王赛全面升级,将在全国上演14站精彩对决,总奖金达到了300万元人民币。

同时,中拳体育还与2016年首届十大拳王及核心拳手完成了签约,并且进行了新赛季战袍、手套、战裤等全新装备的发布。

中国拳王赛是由中国拳击协会独家授权的国内最高水平拳击赛事。

国家体育总局拳击跆拳道运

动管理中心党委书记张智说,继2016年中国拳王争霸赛产生了男子10个级别的“中国拳王”称号之后,2017年赛事将“升级”为挑战赛形式,总奖金300万元,将在天津、南宁、厦门、贵州等全国5个地方上演14站对决,时间跨度从2017年9月持续到2018年1月。

根据赛制,获得2016年各别“中国拳王”称号的10位拳王将作为卫冕拳王,静待挑战者的产生,最终获胜的拳手将捧得象征国内拳台最高荣誉的“中国拳王”金腰带。整个赛事分为三个级别,B级晋级赛4回合,A级争霸赛6回合,S级金腰带头衔战8回合,比赛规则将采用国际拳联最新公布的规则体系。



开放式数字图书馆走进社区

8月16日,在廊坊市安次区亿合社区,社区居民带着暑期放假的孩子们扫描挂在树上的阅读书牌的二维码下载电子书。

近日,河北省廊坊市安次区创新举措推广全民阅读,在辖区内的亿合社区试点建设开放式数字图书馆,为广大居民提供免费的电子书资源。亿合社区文化中心广场附近的树上设置扫码阅读书牌,居民可根据自己的兴趣爱好,通过手机扫码免费阅读共享3000余种图书资源。

新华社记者 鲁鹏 摄

石龙区“消夏文化 活动月”启动

本报讯(记者张鸿雨)“36:29,中鸿集团代表队胜龙兴联队代表队!”8月16日晚,随着“中鸿杯”职工篮球赛开幕,石龙区“消夏文化月活动”正式启动。

“消夏文化月活动”活动由该区总工会组织,为期一个月。

职工篮球赛是“消夏文化月活动”开展的体育活动之一,共有9支球队参赛,每周一至周四晚上6点开赛。

“消夏文化月活动”期间,将开展戏曲、歌舞、器乐、民间技艺绝活、家庭才艺、班组安全管理法演示等演出活动,开展篮球、跳绳、游泳、羽毛球、乒乓球比赛等体育活动,将围绕中国梦、劳动美、社会主义核心价值观、文明我先行等主题开展演讲比赛、征文、集中教育培训,集中放映纪念建党九十周年主题电影等。

81:79险胜叙利亚队

中国男篮成功晋级亚洲杯八强



8月15日,中国队球员胡金秋(右)在比赛中遭遇对方球员犯规。

当日,在黎巴嫩贝鲁特市进行的

2017男篮亚洲杯复赛的一场比赛中,中国队以81:79战胜叙利亚队,晋级八强。

新华社记者 赵丁喆 摄

新华社贝鲁特8月15日电(记者李良勇)15日,在黎巴嫩举行的首届男篮亚洲杯复赛中,中国队以81:79险胜叙利亚队,成功晋级八强,将于17日在四分之一决赛中迎战澳大利亚队。

在当日举行的另一场复赛中,约旦队以84:70击败伊拉克队,进入八强,将于17日在四分之一决赛中对阵新西兰队。

当晚,中国队主教练杜锋派出的首发阵容为刘晓宇、于德豪、任骏飞、胡金

秋和吴前。第一节,中国队球员明显进入状态较慢,多次出现配合失误,被对方断球,而且投篮命中率不高,以19:23落后叙利亚队结束本节比赛。第二节,中国队球员依然感觉不在状态,叙利亚队则配合默契,一度打出10:0的得分高潮。上半场结束时,叙利亚队以49:41领先。

下半场,尽管主教练杜锋调整了战术,但在第三节中并没有被很好地体现出来,反而是叙利亚队越战越勇,分差最

大时领先中国队15分,并以68:56结束本节比赛。第四节,中国队球员终于发力,在离比赛结束仅剩5分钟左右时实现比分反超,并最终2分优势战胜叙利亚队。

赛后统计数据显示,本场比赛中国队共有6名球员得分上双,其中李根拿下全队最高分19分,韩德君得到14分。

李根在赛后举行的记者会上说:“下半场,我们按照教练的要求,避免了急地在外围疯狂投三分球,把心静下来,从防守做起,从防突破做起,在进攻的时候更耐心,选择更合理的机会出手。我觉得,今天最后能够翻盘,靠的还是团队。”

主教练杜锋则说:“这场比赛非常不容易,因为对于一支有8个队员是第一次参加这种洲际比赛的年轻队伍来说,打这种淘汰赛可能会顶着很大压力。”他认为,可能队员一开始时还是把比赛想得过于简单了,因此显得有些浮躁,在场上球运转不够流畅。上半场失利之后,大家一起寻找问题、总结失误。下半场人员调整之后,通过整体配合,最终赢得了比赛。

杜锋说:“通过这种高级别比赛,让这些年轻队员能够成长,我觉得这就是比赛的收获……希望球队能够通过集体的努力,越走越远。”

他同时提及,15日恰逢队员李根的生日,“这场胜利是给他的最好礼物,给他庆祝了一个非常有意义的生日。”

谈及对阵澳大利亚队,杜锋说:“我觉得,在这种洲际比赛上能有这样的机会让年轻队员对阵世界前四的队伍,这种锻炼价值和意义非常大。虽然说,我们可能在实力上尤其是在经验上与澳大利亚队有着很大差距,大家还是要放平心态,放下包袱去拼,同时我们抱着学习的态度。”

第31届电影金鸡奖提名名单出炉

《我不是潘金莲》《老炮儿》占据前两名

新华社北京8月16日电(记者白瀛 史克勇)第31届中国电影金鸡奖评委会提名名单16日出炉。冯小刚执导的《我不是潘金莲》,管虎执导、冯小刚主演的《老炮儿》分别提名6个和5个奖项,占据提名榜前两名。

主办方中国影协驻会副主席张宏在京介绍,本届金鸡奖修改了章程,由原先的不记名投票制改为实名投票制。参评影片出品年度为2015年6月1日至2017年5月15日,25名评委最终从84部候选影片中投票产生了19个奖项提名名单。

《我不是潘金莲》和《老炮儿》同时提名了最佳故事片、最佳编剧、最佳导演三个奖项,前者还提名了最佳女主角、最佳男配角、最佳录音3个奖项,后者还

提名了最佳男主角、最佳音乐两个奖项。

除《我不是潘金莲》《老炮儿》外,最佳故事片奖还有《七月与安生》《血战湘江》《湄河行动》获得提名,最佳编剧奖还有《村戏》《搬迁》获得提名,最佳导演奖中,还有《村戏》《烈日灼心》《罗曼蒂克消亡史》获得提名。

最佳男主角奖中,邓超凭《烈日灼心》、包贝尔凭《陆垚知马俐》、冯小刚凭《老炮儿》、涂们凭《告别》、廖凡凭《师父》获得提名;最佳女主角奖中,白百合凭《捉妖记》、闫妮凭《搬迁》、宋佳凭《陆垚知马俐》、范冰冰凭《我不是潘金莲》、周冬雨凭《七月与安生》获得提名。

本届金鸡奖将于9月16日在呼和浩特揭晓并颁奖。



女排亚锦赛:中国队无缘决赛

8月16日,中国队球员金烨(左)在比赛中扣球。

女排锦标赛半决赛中,中国队以0:3负于日本队,无缘决赛。

新华社发

全民动员 全民参与 打赢脱贫攻坚攻坚战

